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COMISIÓN  DE  ASUNTOS  EUROPEOS

Presidencia del Excmo. Sr. D. Manuel Estella Hoyos
Presidente de las Cortes de Castilla y León

Sesión celebrada el día 21 de julio de 1999, en Fuensaldaña

ORDEN DEL DÍA:

1.  Constitución de la Comisión de Asuntos Europeos.

2.  Elección de la Mesa de la Comisión.
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(Se inicia la sesión a las doce horas cinco minutos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): (El comienzo de la intervención no quedó regis-
trado en la grabación.) El señor Secretario Letrado dará
lectura a los miembros que forman parte de la misma.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR MATÍA PORTI-
LLA): Alzola Allende, María de las Mercedes; Armisén
Pedrejón, María de los Ángeles; Benito Muñoz, Fernan-
do; Castaño Casanueva, Juan Matías; Coloma Baruque,
Narciso; Contra Galván, Eutimio; Cordero Monroy,
Natividad; Espadas Lazo, Demetrio; González Núñez,
Luis Domingo; Granado Martínez, Octavio José; Herre-
ros Herreros, José Antonio; Iglesias García, Francisco
Javier; Losa Torres, Antonio; Málaga Guerrero, Jesús;
Meer Lecha_Marzo, Antonio; Miguel Nieto, José Anto-
nio; Quijano González, Jesús.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo quórum necesario, declaro válidamen-
te constituida la Comisión de Asuntos Europeos.

Y entramos en el segundo punto del Orden del Día,
que es la elección de la Mesa de dicha Comisión.

Comenzamos por la elección de Presidente. ¿Algún
Grupo Parlamentario desea proponer candidato para cu-
brir dicho puesto? ¿Por el Grupo Parlamentario Popular?

EL SEÑOR COLOMA BARUQUE: Sí. Gracias,
Presidente. El Grupo Popular propone a don Demetrio
Espadas Lazo.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Muchas gracias. Se somete a votación. ¿Votos a

favor del candidato propuesto, señor Espadas Lazo?
Diez. ¿Votos en contra? Ninguno. ¿Abstenciones? Seis.

Queda elegido y designado Presidente don Demetrio
Espadas Lazo.

Procedemos ahora a la elección de los cargos de
Vicepresidente y Secretario de la Mesa de dicha Comi-
sión. ¿Algún Grupo desea proponer candidato para cubrir
dichos puestos? El Grupo Popular.

EL SEÑOR COLOMA BARUQUE: Por el Grupo
Popular propone a don Eutimio Contra Galván.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. ¿Grupo Socialista?

EL SEÑOR MÁLAGA GUERRERO: Por el Grupo
Socialista, Antonio Losa Torres.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se somete a votación, recordando a Sus Señorías
que el candidato que obtenga mayor número de votos será
elegido Vicepresidente, y el siguiente, Secretario. ¿Votos
a favor del candidato propuesto por el Grupo Popular,
señor Contra Galván? Diez. ¿Votos a favor del candidato
propuesto por el Grupo Socialista, señor Losa Torres?
Seis. ¿Votos en contra? Ninguno. ¿Abstenciones? Tam-
poco.

En consecuencia, quedan designados don Eutimio
Contra Galván como Vicepresidente, y don Antonio Losa
Torres como Secretario de la Mesa de la Comisión de
Asuntos Europeos.

Muchas gracias. Se levanta la sesión.

(Se levanta a la sesión a las doce horas siete minutos.)
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